

ФЕВРАЛЬ
14
ВТОРНИК
1939 года
№ 20 (261)
ЦЕНА 5 коп.

ОРГАН РК ВКП(б)
и
РАЙКОМА СЧОЗА
СТРОИТЕЛЬСТВА
№ 203
ВЫХОДИТ 12 РАЗ В МЕСЯЦ

СТАЛИНЕЦ

III съезду ВКП(б) — достойную встречу

иже, инженерно-технические работники и служащие строительства, как и весь народ Советского Союза, являются историческим наследием большевистской партии, производившей новые победы. Все поднимается пропаганда в честь XVIII съезда, активность рабочих, ударного производственного участка и учеников включились в социалистическое соревнование XVIII съезда.

Сотрудники с большим энтузиазмом выполняют и переняли свои социалистические обязательства, в первую очередь, коллективы инженерно-технических работников четвертого района промсборонинженера председателями, председателями съездов, а также в выполнении взятых обязательств. В центре Лухи план по 8 дней расширен и выполнен на 106 дней, по кирпичной кладке на 103 проц., по железобетонным — на 239 проц. Отдельные павловские бригады района выполняют планы на 164 до 203 проц. из бетонников т. Зайцева за 8 дней рабочего производительности 203 проц., т. Жижиной — 203 проц., бригады кирпичников т. Попова, т. Комиссарова, коммунистической бригады Филиппеса — 173 проц. Т. д.

Таким образом, все районы, выполнившие взятые обязательства, как и весь народ Советского Союза, являются наше- го съезду.

Исторический XVIII съезд большевистской партии новыми производственными победами на всех участках нашего строительства!

Прораб Суворов и мастер т. Соксов премированы

за 15 стройчастиков прораб А. С. совместно с т. Соксовым А. Д. и предложением по лесоматериалам отставания стенного строительства. Предложение т. т. Соксова является первым шагом к осущест- влению скоростного строительства на нашей земле. Известное предложение замечательный строитель-

длительных лодок Турукмени установил солнечная палатка. Успелись тампы в основном районе республики Киргизии засеянны сельскохозяйственными гектарами большинства всей посевной площа-

дательства. Стойчаков № 15 гражданского строительства за первую декаду февраля выполнил месячный план на 20,5 проц. Причины такой работы гражданского строительства прежде всего заключаются в том, что нет конкретного оперативного руководства со стороны начальника тов. Мухина. Работы не обеспечены лесоматериалами и особенно бруском и инструментом. Такое же положение и в лесном отделе, автопарке.

Партийные, профсоюзные организации в этих участках не занимаются этими вопросами, слабо борются за укрепление трудовой дисциплины, за выполнение постановления СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС от 28 декабря 1938 года.

Партийные, профсоюзные организации обязаны оказать конкретную помощь рабочим в выполнении и перевыполнении норм выработки в дальнейшем подъеме производительности труда. Они должны более конкретно входить во все действия организаций производства, добиваясь создания таких условий труда на строительной площадке, которые позволяли бы каждому рабочему высокопроизводительно использовать каждую минуту, установленного законом рабочего дня.

Достойно встретим исторический XVIII съезд большевистской партии новыми производственными победами на всех участках нашего строительства!

ПЕРВЫЙ РАЙОН ВЫПОЛНЯЕТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Партийная организация и весь коллектив рабочих 1-го района уверенно берется за выполнение обязательств, взятых в честь XVIII съезда ВКП(б). На 12-е февраля пришло включительно уложено 567 куб. метров бетона, задолженность составляет 55 куб. метров.

После значительной перестройки, задолженность по бетону ликвидируется. 11 и 12 февраля уложено 318 куб. метров бетона на против 249 за первые 10 дней.

По кирпичной кладке уложено 166 куб. метров или на 50 куб. метров больше, чем предусмотрено графиком. Вынуто и засыпано грунта на 579 куб. метров больше, чем предусмотрено графиком.

По постоянному строительству задолженность составляет 233 куб. метра. Она получилась исключительно по вине лесного отдела: за 12 дней лесопильным заводам было выполнено 82 куб. метра, вместо 285 куб. метров.

Воронеж.

К 21-й годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота.



Новый плакат работы художника Долгополова и Узбекова, выпущенный издательством «Искусство». Рисунок с плаката.

Бюро-клиша ТАСС.

Высокая производительность труда

Рабочие отдела главного механика первоначально выполнили план на 434 проц. Тов. Бабиков (кузнец) даже производительность труда от 417 до 437 проц.

Неплохо работает фронтовик тов. Дементьев. 7 февраля он дал 260 проц.

планов, 8—275 проц., 10—175 проц. и 11—187 проц.

Формовщик Малухин 7 февраля — 250 проц., 8—250 проц., 9—275 проц., 10—225 проц. и 11—250 проц.

Формовщик Полос также ежедневно выполняет дневное задание до 276 проц.

Завод слесарей ремонтируют тов. Ничитайлова в количестве 8 человек выполняют производственный план от 150 до 200 проц.

Помощник тов. Кузнецова, 7 февраля он дал 260 проц.

планов, 8—275 проц., 10—175 проц. и 11—187 проц.

Формовщик Малухин 7 февраля — 250 проц., 8—250 проц., 9—275 проц., 10—225 проц. и 11—250 проц.

Формовщик Полос также ежедневно выполняет дневное задание до 276 проц.

Завод слесарей ремонтируют тов. Ничитайлова в количестве 8 человек выполняют производственный план от 150 до 200 проц.

ИДЕЙНОЕ ВСОРУЖЕНИЕ — ПЕРВООЧЕРДНАЯ ЗАДАЧА КОММУНИСТОВ

Первичная партийная организация при железнодорожном и железнодорожном выделась в самостоятельную в мае 1938 года. За этот период партийные организации пришли в канцелярии 5 человек лучших стажированных производственников и переведены из канцелярии в члены 3 человека. Раньше группы сочувствующих не было при нашей партийной организации, теперь она насчитывает 10 человек.

В связи со вступлением новых членов и кандидатов партии перед нашей партийной организацией особенно остро стала проблема политического воспитания коммунистов. В результате проведения организационной работы все члены и кандидаты партии приступили к изучению

«Краткого курса истории ВКП(б)». Большинство коммунистов занимается самостоятельно. Изучая материальную, они составляют конспекты. Особенно серьезно занимаются тт. Бочаров, Хлопин, Гризнов, Колесарев, Симанов и Ярлыков. Они изучают историю партии не только по «Краткому курсу», но и изучают труды Ленина—Сталина. Кроме того читают газеты, журналы и посещают лекции, проводимые в парткабинете. Эти товарищи делятся между собой опытом самостоятельной работы.

Тов. Котов и Грибанов активно посещают кружки по изучению истории ВКП(б). Несмотря на малограмотность они хорошо стали разбираться в 1 и 2 главах истории партии. Они не плохо и работают на производстве, пользуясь авторитетом среди рабочих. К дню открытия XVIII съезда ВКП(б) взяли на себя конкретные обязательства.

Существующие тт. Козлов, Кушков, Шушарин, Зубов, Терехин также глубоко изучают историю ВКП(б), читают газеты, ведут общественно-массовую работу. Тов. Козлов взял на себя обязательство к XVIII съезду ВКП(б) подготовить 15 человек энциклопедии ПВХО, 10 человек ждстрой.

Партийный комитет всемерно помогает товарищам в изучении истории ВКП(б), а также в выполнении взятых обязательств. Н. Богданов, И. О. секретарь парткома ждстрой.

В честь съезда

Весьма колхозов Киргизского района в честь съезда обязались закончить сезерновых к пятидцатому февраля. Десятого февраля ими досрочно выполнены все обязательства. (ТАСС)

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Высокая политическая активность

Собрание партийных организаций паросантехмакетажа и отдела главного машиностроения обсудило тезисы товарищей Молотова и Жданова на XVIII съезде ВКП(б). Обсуждение тезисов прошло в обстановке высокой политической активности коммунистов.

В прениях выступило 16 человек из 24 присутствующих. Выступающие горячо одобрили план третьей пятилетки, который превратит нашу страну в еще более могущественную и обеспечит переход от социализма к коммунизму.

— Тезис гевандца Молотова, — говорит коммунист Токмаков, — это документ большой исторической важности. Они вызывают у каждого советского человека радость и гордость за свою родину, за партию Ленина-Сталина, под чьим руководством наш народ построил социализм и твердо уверен в идее коммунизма.

Выступившие на собрании коммунисты Олякин, Лукшин и др. говорили об использовании местных ресурсов топлива. Товарищ Олякин рассказал, что вредители, орудовавшие на стройке, смонтировали котельные с расчетом на загазованное топливо, в частности, на донецкий уголь. Лишившись последствий вредительства в этом вопросе необходимо все котельные перевести на местное топливо.

Дополнил тов. Опякина, коммунист Лукшин предложил использовать в качестве топлива газ метан. По его словам, как показа-

им подъемом
ображении обсуж-
дения доклада тов.
Гречмана категори-
чески в партию
в общее одобре-
зисах тов. М.
пило 13 чел.
ладу о тезисе
нова - 10 чел.

категорий при
тию, — говорит
Оленин, — свое-
ропеческие по-
этические люд-
зинников, ин-
говодят, что
предан партии
насона. Из среды
стали за эти
и тысячи ин-
гово подымать
надаций с боль-

стного Страны Трифомов у есть очень жение для проведения стного строительства предложил коммунисты тоже.

екатеринбургским. В результате Григорий имеет в своем архиве письма к Жданову, в которых он приносит извинения за то, что не отдал в Москву доклад о том, что в Уральске вновь обострился эпидемический тиф.

Единодушное одобрение

Два дня длилось собрание членов и кандидатов партии работавших в советской профсоюзной, мещанской организациях, в комитете ВКП(б) и редакции газеты «Стальщик» по обсуждению докладов о тезисах товарищей Молотова и Канаво в КХИУЗ съезду ВКП(б). По докладу о тезисах тов. Молотова выступило 13 человек, по докладу о тезисах тов. Жданова—10 человек. В своих выступлениях и решениях коммунисты единодушно одобрили темы докладов и внесли предложение, как лучше в практической работе издать недочеты и улучшить свою работу в соответствии с задачами, поставленными в тезисах.

Тов. Общением в своем
выступлении указал, что
тезисах тов. Молотова
оставлена историческая
задача — вывести наше на-
родное хозяйство на первое
место во всем мире.
Слово о значении скоро-
го строительства, тов.
Суровым, указал, что у нас
есть очень ценные предло-
жения для практического
разделения методов скоро-
го строительства — это
предложение программы ком-
мунистов тов. Сурова.

Выступая по докладу о тезисах тов. Жданова, коммунисты подчеркивали большое значение тех изменений в уставе ВКП(б), которые изложены в тезисах. Тезисы товарищей Молотова и Жданова воодушевляют всех партийных беспартийных большевиков на борьбу за новые победы, за торжество коммунизма.

хвачены 85 уездов. В ряде статей, написанных в феврале—марте 1905 года, Ленин обращает внимание местных партийных организаций на необходимость работы в крестьянстве и сочетания рабочего и крестьянского движения.

Служащие женевской библиотеки наблюдали, как изежедневно с раннего утра неизвестный для них русский революционер работал над книгами о тактике борьбы. Владимир Ильин в то время работал над книгой генерала Паннинской Коммуны Клюзье — о баррикадной тактике и технике вооруженного восстания.

Лондоне собрался III съезд Российской социал-демократической партии. В это же время в Женеве состоялась конференция меньшевиков. По одним и тем же тактическим вопросам съезд большевиков и конференция меньшевиков вынесли решения прямо противоположного характера. Решение Лондонского съезда и Женевской конференции

Тезисы воодушевляют на новые победы

Три вечера продолжалось артийное собрание первого района по обсуждению тезисов по докладам Т. Молотова и Т. Степанова на XVIII съезде

торжеству коммунизма — гла-
сование предложило свою до-
шире развернуть социальных ба-
стистическое соревнование в данно-
ударничество применить и очень
в первом районе методом вспышки
ростного Строительствование
тем самым поднять промыслы служеб-
водительность труда. важно вы-
пертом

выступающие компоненты
ты по тезисам докладов Жданова считают основанием для временных этиоргических из-
менений. Вместе с тем в ступенях особое внимание было уделено от-
ношению к проблеме помо-

категорий.

Тов. Монсес в своем выступлении сказал: «На категорий дают широкие возможности для вступления в ВКП(б) представителям партии советской интеллигенции, вышедшей из рабочего класса крестьянства».

Тов. Трофимов в своем выступлении особенно отметил ту ответственность, которая накладывается на первичные партийные организации в вопросах хозяйственной работы. Помимо этого, он

Первая русская революция привела в движение весь народ, весь рабочий класс, все крестьянство. Революция носила подлинно народный характер.

партии должны были быть, сре-
общенародными лозунгами ре-
поднимающим до революции
ционного уровня кресты на себ-
скую массу.

и
У русского пролетариата было все возможное, чтобы подумать о том, каким образом можно было бы выйти из кризиса, стать руководителем общества, отвечая на вопросы, которые встали перед рабочими и интеллигентами в ходе буржуазно-демократической и социальной революции. Пролетарий являлся наиболее передовым и единонравным классом, способным разработать дальнейшую политическую линию для рабочего класса, на основе собственной, немарксистской концепции, основанной на опыте борьбы за рабочий класс, и, наконец, пролетарий мог привлечь больше сил избирателей, чем буржуазия, поскольку победа буржуазии не приводила к социальной и политической логике, чем буржуазия.

ДИЛЬНИЯ ДЛЯ ОСАДКИ ГОЛОВОК СТРОИТЕЛЬНЫХ БОЛТОВ

отдела главного конструкторско-технического приспособления для осадки болтов строительных приспособлений. Простое, оно состоит в следующем: оно прижимает деревянный блок шириной в 70 см. и высотой 30-40 см. с выемкой в средней части для болта. Своим концом он втыкается в головку болта. Внутри блока можно крепить стульчики для приведения в действие механизмов, а также стульчики для оснований на скобах. На стульчиках приводят в движение якоря с выемкой для прохода проволоки и для болта. Приводят в движение стульчики и металлический скобачек, 1/3 длины которого находится на блоке. Для зажима на головку болта изготавливаются специальные цаппы-межножки сечением по средней части болта. Ширинка

на 2-3 м/m меньше ширинки прорезей гвоздильных. Процесс изготовления строительного болта с осадкой головки в гвоздильные протекает в следующей последовательности по элементам работ.

Нагретый болт вставляется в отверстие, цаппами-межножки и зажимается на проективной отметке для высадки головки. Холодный конец болта вставляется в отверстие прорези и стульчики, цаппы-межножки ударом кувалды входят в прорезь гвоздильных и раскаленный конец болта осязывается двумя кувалдами, после чего ударом по свободному концу ручка-сабачки цапп выталкивается с болтом из прорези гвоздильных и на наковальне головки болта придается требуемая форма и размер.

Осадка раскаленного конца строительного болта в гвоздильные повышала производительность труда до 200 проц.

П. Девяткин.
Техник отдела труда.

СИПОРЯТ, А МЕХАНИЗМЫ СТОЯТ

Собственно, когда же кончится эта неразбериха и кто привезет ганчу на площадку? Отсутствие ганчи на площадке вызывает остановку работы по смазке междуэтажных пе- рекрытий глино-опилочных раствором и простой механизма (глиномешалки) на 15-м строительном участке.

Н. Соколова.
Плановик 15 строительного участка.

Интересно, когда же кончится эта неразбериха и кто привезет ганчу на площадку? Отсутствие ганчи на площадке вызывает остановку работы по смазке междуэтажных пе- рекрытий глино-опилочных раствором и простой механизма (глиномешалки) на 15-м строительном участке.

Н. Соколова.
Плановик 15 строительного участка.

Приемников для себя и заняться ремонтом телефонной аппаратуры. Надо организовать ремонт радиоприемников так, чтобы любой гражданин, мог сдать в ремонт радиоприемники за плату. Условия уже давно требуют этого.

Парков.

Самообслуживание приемников для себя и заняться ремонтом телефонной аппаратуры. Надо организовать ремонт радиоприемников так, чтобы любой гражданин, мог сдать в ремонт радиоприемники за плату. Условия уже давно требуют этого.

Парков.

